

暹聞

9月2017 寄自泰國大城 Ayutthaya

泰國地址：99/241 Mu.4
Tambon Khung Loan, Amphur
Bang Pa-in, Ayutthaya
Thailand 13160

電話：
66-0928250859
wang4him@gmail.com

宣媽話宣教

神力女超人這部片子看過吧？有時，海外宣教士媽媽名副其實的可以榮登這個美名。雖然沒有披風、沒有超能力，但宣媽確實就像虛構的英雄人物一般，要身兼福音事工與家庭責任，還仍是全心支持丈夫，與丈夫同心耕耘宣教禾場。

宣媽在宣教工場上最大的困難，就是對自我角色的認定。舉個例來說，老公孩子想吃麵包、餅干、蘋果派，宣媽搖身一變成了烘焙家；教會主日學老師突然失蹤，宣媽二話不說，馬上講故事外帶教手工；還有，教會媽媽們去婦女退休會，沒人開車接送，宣媽立刻變成專用司機；宣子在家自學，宣媽義不容辭的擔起助教的職責（主要是宣爸在教，宣媽在旁加油打氣）...有人說：幹嘛這麼跟自己過不去，大老遠的到異地宣教，真是自討苦吃。其實，這話也沒錯，沒人逼著我們，這可真是我們自己選擇的生活方式。

過去這20年的時間，誠實堅持我們最初的恩召，聽從順服主的吩咐，就是去使萬民做主的門徒。做宣教，我們從來都不是主角。有人覺得宣教士受的苦不多、做的不夠；有人覺得應該為主發大誓、做大事。難道，我們把自己看為所當看的，還是太多了？神的救贖大業，非要我才能成就嗎？我們的主，耶穌基督才是這整個福音的中心，是完成這宣教大業的主角。神可以透過我們或是越過我們來完成祂所要成就的。而我們就像那忠心的僕人，盡忠職守的完成主所交待的，謙卑學習領受主的託付。

請您花幾分鐘的時間，為以下幾位老媽媽提名代禱。 耙彌、耙邦、耙搭、耙撒買。為耙彌堅定的仰望神代禱。為耙邦願意委身基督，做個認真的基督徒。為耙搭、耙撒買開心門來認識又真又活的神代禱。

要瞭解我們服事地點，教會及基督徒的分布，請參閱：

<https://estar.ws/harvest/christian-presence-map.html>



每年八月正逢泰國母親節，全國上下都有慶祝活動。



台灣短宣隊拜訪村民。



吧柴學校教學。





婦女退休會



幫媽媽做菜

泰國母親節

8月12日泰國母親節是泰國另一個重大節日，每年這個時候我們都會包裝禮品及福音書籍贈送給附近婦女。今年很榮幸有台灣沙鹿聖教會短宣隊的到來。短宣隊員回應一生至少一次的海外短宣，做個世界級的基督徒，在短宣期間與當地信徒同心事奉，也為當地事工及未得之民帶來屬天的祝福。

婦女退休會

9月15~16日蒙恩帶教會姐妹參加在泰中營地的婦女退休會。短短兩天的時間，確有很多的收穫。這五位教會姊妹，其中就有三位罹患憂鬱症。講員提醒與會的姊妹們，學習設立實際的生活目標，要告訴自己，今天會比昨天好，明天會比今天好。雖然只是小小的宣告，足以讓這些姊妹有滿滿的自信，回家面對生活中不同的挑戰。可能是蒙恩長途開車勞累，一回到家就臥病在床幾天，請繼續為蒙恩的健康代禱。

在家自學教育

為了預備愛群明年回美述職期間的就學適應，我們決定這學年在家自學。一方面加強語文上的學習，另一方面適應美國學校的教材。請繼續為愛群在家教育的學習上禱告。目前每

週仍各有兩小時的泰文課及中文課，求神賜予她聰明智慧，使她的學習都有神滿滿的賜福。尤其在這資源缺乏的泰中也是目前我們所在地，因為孩子教育的問題，許多宣教士家庭紛紛搬出泰中。求主繼續賜平安並引導，特別在將來愛群的教育上做出合宜的安排。

感恩、代禱事項

1. 感謝沙鹿、歸主和理想國聖教會所支援的母親節禮品及物資。大部份的禮品已分發給村民及當地教會。謝謝大家的愛心，願主悅納弟兄姊妹的奉獻。
2. 踏熟和耙柒的福音事工仍需要用很多的時間整土和播種。祈禱在泰國的信徒能努力不懈地事奉，在神的時間得見屬靈大豐收。
3. 願 神合一的異象及呼召在踏熟 (Tha Ruca) 母會兄姊們的心中引領，使眾人如同一人般的同心為主見證。
4. 願 神親自保守供應我們全家身心的需要，帶領我們在泰國的事奉有果效，並引人認識並歸入主的名下，使人生命得蒙祝福。
5. 請為宣爸為樂 (Will) 晚上有好的睡眠及蒙恩的健康代禱。
6. 愛群即將過八歲生日 (10/6)，請您用禱告祝福她。

短宣分享~洪禎祥老師

同在是無聲卻最有力的服事

我深信上帝喜悅我們善用恩賜、竭心盡力的擺上，但從許多的探訪中我更體會到「陪伴更能觸摸人心靈深處的空缺」。當我們發自內心真誠的關懷，即使無言無語、沒有作為、只是陪伴，在聖靈的感召下，被關懷的人也能感受到你真實了解他的感受，眼淚便不自覺的垂落。其實「同在感」，對蒙受恩典的我們同樣重要，若不是以馬內利的主耶穌道成肉身，深切了解身為罪人的我們的無力感，親自擔當我們的罪債，成了挽回祭，我們仍然被罪網綁。

這樣深切體會的同在，即使沒有言語可溝通；當我們謙卑用心去陪伴，即使沒有恩賜可獻上，同樣震懾人心。因為聖靈透過我們的陪伴，使人們感受到上帝的愛與同在。

8/2017